

伊拉克武装冲突继续

反政府武装夺取西部多个城镇

新华社巴格达6月22日电 (记者 尚乐) 伊拉克军方人士22日说,伊安全部队和反政府武装继续在全国多个省份激烈冲突。反政府武装夺取了西部安巴尔省多个城镇,在西线取得明显进展。

安巴尔省一名消息人士22日告诉记者,反政府武装21日占领重要边境城市加伊姆后,又在当天相继拿下了该省赖瓦、阿纳和鲁特拜三座重要城镇。这名消息人士说,反政府武装21日下午攻入首都巴格达西北275公里的赖瓦市和邻近的阿纳市,并占领了这两座城市的政府办公大楼和警察局,当地政府军和警察在没有抵抗的情况下从驻地撤离。巴格达西北200公里的哈迪塞市附近地区当天也被武装分子占领。21日晚,武装分子还攻占了巴格达以西370公里

的鲁特拜市。22日,反政府武装一直在谋求对哈迪塞市发起进攻。有超过2000名政府军援军当天抵达哈迪塞市,准备对武装分子进行阻击。

赖瓦、阿纳和哈迪塞市均位于从伊拉克与叙利亚边境通往巴格达的高速公路沿线,而鲁特拜市位于连接巴格达和叙伊边境的另一条公路上。观察人士认为,武装分子攻占赖瓦和阿纳市并直指哈迪塞市,其目标很有可能是哈迪塞市幼发拉底河上的一座重要大坝。该大坝上建有一座装机容量1000兆瓦的水电站,一旦被毁将严重影响整个伊拉克的电力供应,甚至酿成洪灾。

此外,伊内政部新闻发言人萨阿德·马安22日说,安全部队目前仍控制着叙伊边境的瓦利德检查站。该检查站距刚刚被武装

分子占领的鲁特拜市约120公里。马安还说,该检查站以南的伊拉克和约旦边境的检查站目前也在政府军控制下。但安巴尔省一名消息人士说,安全部队已从瓦利德检查站撤离,武装分子目前控制着该检查站。如果这一消息属实,那么伊拉克政府军目前已丧失了对叙伊边境所有边境检查站的控制。早在6月15日,库尔德武装就控制了伊北部叙伊边境的边境检查站。

伊军方发言人卡西姆·阿塔在当天在新闻发布会上说,伊安全部队从西部城市撤离是一种“战略选择”,是为了对兵力进行重新部署。

阿塔还说,在北部的尼尼微省第二大城市泰勒阿费尔,安全部队击退了武装分子的多次进攻,“伊军飞机对武装分子的据点进

行了不间断的打击”。在萨拉赫丁省,安全部队在空中力量的支援下,击退了武装分子对伊拉克第一大炼油厂拜伊吉炼油厂的多次进攻,“拜伊吉炼油厂目前完全处在政府军控制下”。阿塔还说,安全部队当天在提克里特市附近的杜尔市及周边地区打死了42名武装分子,摧毁对方13辆车。在东部的迪亚拉省,双方继续在首府巴古拜以北60公里地区展开争夺。但他没有透露进一步的细节。

从上周开始,伊拉克反政府武装与安全部队爆发激烈冲突,10日和11日反政府武装相继占领伊北部重要城市摩苏尔和提克里特,在全国多地与伊安全部队爆发激烈冲突,伊拉克安全局势急剧恶化。

克里称美国将继续对埃及提供援助

新华社开罗6月22日电 (记者 郑一鸣) 美国国务卿克里22日在访问埃及时表示,美国将继续对埃及提供包括经济援助在内的支持,推动两国战略关系向更广阔的方向发展。

克里当天在与埃及外长萨迈赫·舒凯里共同举行的新闻发布会上说,经历三年困境的埃及目前正处在关键时刻,机遇和挑战并存,美国将继续在埃及推进过渡进程、改善经济等方面提供支持。他说,美政府正就恢复对埃及经援问题与国会弥合分歧,他有信心最终埃及会获得全额援助。

克里还表示,美埃两国在应对地区危机方面有着共识,双方将共同努力抵抗极端势力和恐怖主义的威胁。

克里当天抵达开罗并与埃及总统塞西举行会谈,双方就两国关系和共同关心的地区和国际问题进行了讨论,其中包括叙利亚、伊拉克和利比亚危机以及巴以关系,并就共同应对地区危机,维护地区安全达成共识。

克里在结束对埃及的短暂访问后于当天下午乘机离开,此行是塞西本月初就任总统后美国最高级别官员的来访。

去年7月埃及军方解除前总统穆尔西职务后,美国中止对埃及每年15亿美元的经济援助。今年4月,克里称将游说美国国会恢复对埃及援助,并向埃及输送10架阿帕奇直升机以支持其打击恐怖主义。

卡扎菲第三子被控谋杀足球队员

新华社的黎波里6月22日电 (记者 陈尚阳 张远) 利比亚前领导人卡扎菲的第三子萨阿迪22日首次在首都的黎波里的一家法庭出庭受审,检方指控他曾谋杀一名叫巴希尔·里亚尼的足球队员。

检方指控萨阿迪在2005年谋杀了里亚尼。在听取检方的指控后,法官宣布休庭,下次开庭预计在6月25日。除谋杀外,萨阿迪可能还面临其他罪名的指控。

萨阿迪生于1973年,是一名足球运动员,曾效力意大利甲级联赛球队,后任利比亚足协主席。在2011年利比亚内战中,萨阿迪担任特别武装部队指挥官,国际刑警组织

在利比亚战后对他发出橙色通缉令。今年3月6日,萨阿迪从尼日尔被引渡回国。

在萨阿迪单独接受庭审的同一天,包括利比亚前情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西在内的22名卡扎菲政权高官在黎波里哈德巴监狱出庭受审,被关押在津坦的卡扎菲次子赛义夫则通过视频连线异地出庭,另有8名前高官在米苏拉塔通过视频连线方式出庭。在此轮庭审中,包括赛义夫和萨阿迪在内,共有37名卡扎菲政权高官将受审。这些官员遭指控罪名包括谋杀、绑架、抢劫、侵占公共资金和破坏国家统一等。

花费400万英镑装修肯辛顿宫

英王室:王子夫妇已经很省了

本报综合消息 英国媒体透露,威廉王子夫妇居住的肯辛顿宫1A别墅装修费用高达400万英镑(约合4100万元人民币)。

装修要花那么多钱?英国王室一名发言人6月22日就肯辛顿宫高额装修费作出解释,称装修必须符合古迹翻新规格,而且威廉王子夫妇自掏腰包购置了地毯和窗帘等装饰品,他们在购置物品时已尽量避免过于奢华。

肯辛顿宫位于伦敦,建于17世纪,是英国最古老的王宫之一。如今肯辛顿宫可划分为两大部分,前肯辛顿宫可供游客参观,后部则为王室成员居住区。威廉王子、凯特王妃和小王子乔治居住在肯辛顿宫的1A独立

别墅,这栋别墅建筑内共有57个房间。英国媒体透露,肯辛顿宫此次装修内容包括:安装一个新屋顶、翻新电路、维修水暖管线等。

肯辛顿宫居住区域上次装修还是在1963年,距离这次装修已过去了半个世纪。威廉王子一家居住的1A别墅,原为女王伊丽莎白二世的妹妹玛格丽特公主的寓所。她新婚时搬入这座宫殿,不久后装修肯辛顿宫。

去年7月,英国一项民意调查结果显示,43%的受访者认为,英国纳税人每年拿出约3610万英镑(约合3.7亿元人民币)支付王室费用,“物有所值”;而40%的受访者认为,这笔钱花得“冤”。(欣华)



“老爷巴士”齐聚伦敦市中心

6月22日,在英国伦敦摄政街,人们在一辆“老爷巴士”前合影留念。

当日,约50辆不同时期的巴士在英国伦敦摄政街展出。此次活动由伦敦交通局和伦敦交通博物馆共同举办,展出19世纪至今的各种伦敦巴士,以庆祝2014伦敦“巴士年”。

新华社记者 殷刚 摄



白俄罗斯举行布列斯特要塞战斗真人模拟秀

6月22日,在白俄罗斯布列斯特举行的战斗真人模拟秀上,扮演德国军人的演员开始进攻。演员使用当年德军的实际用枪和无弹头的训练弹,效果逼真。

6月22日是白俄罗斯反法西斯战争纪念日。当天,在最先遭到德国入侵的布列斯特市上演了布列斯特要塞战斗真人模拟秀。400名来自白俄罗斯军事历史俱乐部的成员在40分钟的时间里“真刀真枪”地演绎了德军入侵白俄罗斯,英勇的反法西斯战士战斗到最后一滴血的历史故事,吸引了上万民观众前来观看。

新华社记者 陈俊锋 摄